



संक्षेप

मोदी सरकार की महंगाई और बेरोजगारी के कारण परिवार ने की आत्महत्या: बैज

रायपुर 29 दिसंबर। राजधानी में कल हुए सामूहिक आत्महत्या को लेकर कांग्रेस ने राज्य सरकार पर तंज कसा है...

अनीश दयाल बनाए गए सीआरपीएफ के महानिदेशक

नई दिल्ली 29 दिसंबर। केंद्र ने 1988 बैच के आईपीएस अधिकारी अनीश दयाल सिंह को केन्द्रीय रिजर्व पुलिस बल का महानिदेशक नियुक्त किया है।

केन्द्र सरकार ने 9 क्रिकेट प्लेटफार्म पर कसा शिकंजा

नई दिल्ली 29 दिसंबर। भारत की एफआईयू ने मनी लॉन्ड्रिंग कानून का पालन किए बिना देश में संचालन किए बिनास सहित नौ ऑफशोर वचुअल डिजिटल एसेट सेवा प्रदाताओं को कारण बताओ नोटिस जारी किया है...

कोहरे ने रोकी ट्रेनों की रफ्तार

लुधियाना, 29 दिसंबर। उत्तर भारत में दूसरे दिन भी गहने कोहरे के कारण जीरो बिजुविटि होने की वजह से ट्रेनों की स्पीड धमी रही।

खुफिया जानकारी जुटाने 50 सैटेलाइट भेजेगा इसरो

बंगलुरु 29 दिसंबर

इसरो ने इस साल चंद्रयान 3 को सफलतापूर्वक पूरा करके एक बड़ी देश-दुनिया में कामयाबी का बड़ा मुकाम हासिल किया।



को एक परत तैनात करना शामिल होगा जो सेना की गतिविधियों की निगरानी करने और हजारों किलोमीटर क्षेत्र की तस्वीरें लेने में सक्षम होंगे।

भारत के एक मजबूत राष्ट्र बनने के सपने को साकार करने के लिए, उपग्रह भेजे जा रहे हैं...

एयर इंडिया के 3 कर्मचारियों पर मानव तस्करी का आरोप

नई दिल्ली, 29 दिसंबर। दिल्ली पुलिस के एक अधिकारी ने फर्जी दस्तावेजों के आधार पर एक व्यक्ति को यूरोपीय देश के लिए उड़ान भरने की अनुमति देने का प्रयास करने के आरोप में सीआईएसएफ कर्मियों ने एयर इंडिया के तीन कर्मचारियों को गिरफ्तार कर लिया।

गुजरने का निर्देश दिया गया। सीआईएसएफ के एक वरिष्ठ अधिकारी ने कहा, उसके सामान की व्यापक जांच के बावजूद कोई संदिग्ध वस्तु नहीं मिली...

छत्तीसगढ़ के पांच लोकसभा क्षेत्रों से गुजरेगी भारत न्याय यात्रा

रायपुर 29 दिसंबर

राहुल गांधी लोकसभा चुनाव के ठीक पहले भारत न्याय यात्रा की शुरुआत करेंगे। यात्रा छत्तीसगढ़ की रायगढ़, जांजगीर-चांपा, बिलासपुर, कोरबा, सरगुजा (5 लोकसभा सीट) होते हुए उत्तर प्रदेश के वाराणसी की ओर आगे बढ़ेगी।



रहा है कि इस बार यात्रा प्रदेश के 5 लोकसभा सीटों से होकर गुजरेगी। भारत न्याय यात्रा 14 जनवरी 2024 से मणिपुर से शुरू होगा...

से शुरू होकर नागालैंड, असम, मेघालय, पश्चिम बंगाल, बिहार, झारखंड, ओडिशा, छत्तीसगढ़, उत्तर प्रदेश, मध्य प्रदेश, राजस्थान और गुजरात से होते हुए महाराष्ट्र में समाप्त होगी।

कांग्रेस महासचिव केसी वेणुगोपाल ने कहा कि पार्टी अध्यक्ष मल्लिकार्जुन खड़गे इस यात्रा को हरी झंडी दिखाएंगे। भारत न्याय यात्रा का मकसद आर्थिक, सामाजिक और राजनीतिक न्याय है।

बिलासपुर में बनेगा प्रदेश का दूसरा इंटरनेशनल क्रिकेट स्टेडियम



बिलासपुर 29 दिसंबर। छत्तीसगढ़ में प्रदेश का दूसरा इंटरनेशनल क्रिकेट स्टेडियम बनने वाला है। यह स्टेडियम बिलासपुर में बनेगा...

जिसे मृत समझा वह निकला कातिल, गिरफ्तार

जांजगीर-चांपा 29 दिसंबर

जांजगीर-चांपा पुलिस कंट्रोल रूम में 26 दिसंबर को सुबह-सुबह फोन आया। कॉल करने वाले ने बताया कि पत्नी में गुचगुलिया नाला के पास एक ऑटो पलट गई है।

उसने बताया कि यह लाश उसके पति शंकर की है। पुलिस ने पंचनामा के बाद शव को मृत के परिवार को सौंप दिया। परिवार वाले शव लेकर भाटापार पहुंचे और अपनी परंपरा के अनुसार दफना दिया।

महिमा कॉम्प्लेक्स व्यापार बिहार रोड, बाराखोली चौक, तोरवा थाना चौक, मोपका सीपत, कुली नगर और 10 बजे बलादो फुटेज दिखा। शंकर और उसके अटो का अंतिम फुटेज खिसेरा रात 10 बजकर 26 मिनट पर दिखा।

स्कॉर्पियो और ट्रैक्टर में टक्कर, चालक घायल



बालोद 29 दिसंबर। जिले में रफ्तार का कहर थम नहीं रहा है। देर रात गत्रे से भरी ट्रैक्टर और स्कॉर्पियो में जोरदार भिड़ंत हो गया। टक्कर के लिए अस्पताल ले जाया गया है।

महर्षि वाल्मीकि, वशिष्ठ, विश्वामित्र, माता शबरी और देवी अहिल्या के बनाए जा रहे मंदिर

लखनऊ 29 दिसंबर

अयोध्या में भव्य और दिव्य राम मंदिर में भगवान राम की मूर्ति की प्राण प्रतिष्ठा की घड़ी नजदीकी आ गई है। मुख्य मंदिर के गर्भगृह में भगवान राम विराजेंगे।



आयताकार परिधि परकोटा होगा। इस परकोटा के चारों कोने सूर्य देव, मां भगवती, भगवान गणेश और भगवान शिव को समर्पित होंगे।

आ रहा है। मंदिर के 70 एकड़ के परिसर का लगभग 70 फीसदी हिस्सा हरित होगा। ग्रीन बेल्ट में आने वाले लगभग 600 फेड़ों को सुरक्षित रखा गया है।

राम मंदिर के तीन गुंबद भी बनकर तैयार हैं, चौथे गुंबद का निर्माण कार्य फिलहाल चल रहा है। प्राण प्रतिष्ठा के बाद जब राम मंदिर को आम लोगों के लिए खोला जाएगा तो हर दिन डेढ़ लाख श्रद्धालुओं के आने की उम्मीद है।















